

# 我省艺术类第一批7月10日录取结束

# 文理科一本院校7月14日开始录取

星报讯(记者 桑红青) 我省今年高考录取已经开始了么?一本院校什么时候开始录取?……连日来,不断有考生和家长咨询今年高考录取的最新进展,记者昨天从省考试院获悉,我省今年高考录取工作已经全面展开,目前进行的是艺术类第一批录取,预计该批次录取将在7月10日

录取结束。备受关注的文理科一本院校录取将于7月14日开始录取。

依照我省今年高招日程安排,艺术类第一批7月3日投档;7月5~10日,艺术类第一批录取;7月11日8:00~12:00艺术类第二批高校网上报到;7月12~13日,艺术类第二批高校平行志愿录取。

7月9日8:00~12:00,提前批本科高校网上报到;7月10~13日,提前批本科专科高校录取;7月13日,提前批征集志愿录取,自主选拔录取、艺术特长生、高水平运动员、面向贫困地区定向招生本科院校投档录取;7月14日8:00~12:00,第一批本科高校网上报到;7月15~18日,第

一批本科高校平行志愿录取;7月20日,第一批本科征集志愿录取,降分及二本高水平运动员等特殊类型投档录取;7月22日8:00~12:00第二批本科高校报到;7月23~26日,第二批本科高校平行志愿录取;7月28日,第二批本科征集志愿及降分录取。

## 合肥市2013年中职招生咨询会成功举行

# 师范、卫生类学校仍受考生追捧

**合肥市中职招生咨询会**

主办:  
合肥市教育局职成处  
市场星报社

承办:安徽合肥金融学校  
电话:0551-63654571

7月6日,由本报联合合肥市教育局职成处共同举办的合肥市2013年中职招生咨询会成功举行。虽说天公不作美下起了暴雨,但咨询会仍有40余所高职、中职类院校参会,吸引了来自省内数千名考生和家长,不少考生现场就被心仪的院校录取。合肥市教育局副局长唐文水、职成处处长李志平以及本报副总编辑胡春生等均来到咨询会现场。



咨询会现场

### 不少高分考生放弃普高上中职

“我看雨下的大,还以为不会有家长咨询呢,没想到今天咨询会参会的考生和家长还这么多!”“我们学校现场录取了十几个考生!”……当天上午,安徽合肥金融学校招办主任朱华宽和合肥市市属学校招生老师聊起咨询会的收获时,显得非常高兴。记者在现场采访时发现,与往年咨询会不同的是,今年有不少600分以上的考生有意选择上中职学校。

“现在150分就能上大学了,觉得将来就业形势肯定更严峻,还不如上中职学门技术。”来自合肥的武女士接受记者采访时称,自己孩子考了589分,虽说可以上一所

普通高中,但三年后想考一所好大学还是比较难的,所以经过家人商量,最终选择了上中职。她在咨询会现场把每所学校都认真咨询了,最后她决定报考安徽建设学校建筑装饰专业。她说学门技术就是掌握了生存技能,虽说累一点,毕竟就业不愁。

### 师范、卫生类学校仍受考生追捧

“合肥幼师展台在哪呢?”“我家孩子445分能上师范专业吗?”“请问庐州卫校招生老师来了吗?”……7月6日上午,不少考生和家长就匆匆地冒雨赶到咨询会现场,生怕错过与自己心仪学校见面的机会。

记者在现场采访时发现,经济、师范、卫生类学校依然非常火爆,部分学校咨询

台一直被考生和家长围得水泄不通,几名参加咨询的老师忙得满头是汗,经过现场面试,一些幸运的考生现场拿到了录取通知书。作为承办单位的安徽金融学校也成为考生和家长咨询较为集中的学校,学校展台前围满了考生,接受咨询的老师不得不一次次返回办公室搬运宣传材料。

### 五年制高职也是个很不错的选择

7月6日八点刚过,正赶上暴雨下得比较大的时间段,合肥市教育局副局长唐文水冒雨径直走到各中职学校展台前,询问参会各校接受考生现场咨询情况,并详细了解各校今年招生整体情况,鼓励各校要创新办学模式,要做好中职学校宣传,把自

己学校的特色宣传好,逐步形成各校的办学特色。同时,各校要把招生工作做细、做实,要重视学校的办学质量,多为社会培养适销对路的技能人才。

李志平在接受记者采访时表示,近几年随着家长观念不断转变,放弃普高选择上中职的学生增多,没有达到普高线的考生填报中职学校的考生比例逐年增加。李志平分析说,合肥市中职教育目前处在全省前列,目前合肥市中职学校毕业生就业非常吃香,不少毕业生进校第二年就被院校“争抢”。李志平建议,家长要转变观念,如果中考分数不太理想,上五年制高职也是一个很不错的选择。

张秀明 记者 桑红青文/图



## 热射病、一氧化碳中毒、意外烧伤……专家提醒:

# 别把孩子单独留在车里,很危险

### 街头调查

#### 近20%车主曾把孩子单独留车内

你会把孩子单独留在车里吗?7月7日,记者在合肥街头随机采访了36位车主,其中有7位车主表示曾经有过把孩子单独留在车里的经历。

傍晚5点左右,在三孝口天桥下的肯德基外,一辆灰色的帕萨特轿车停在路边,副驾驶座位上有一个大概六七岁的小男孩探出头来。记者上前跟孩子聊天,聊了大约10分钟后,一位年轻的母亲才匆匆赶来。

当记者表明身份,问她为何要把年幼的孩子一个人留在车里时,她笑着表示:“要赶时间送孩子上钢琴课,没时间吃饭了,就打算

买外卖在车上给孩子吃。反正时间也不长,就让他待在车上了。”

在采访中记者发现,车主选择把孩子单独留在车内的最主要原因是觉得带着孩子办事不方便;其次是觉得车内的安全性有保障,还有部分车主是因为觉得车里开着空调温度适宜。

可是,把孩子留在车里真的好吗?记者采访了专家,发现事实并非如此。

### 专家提醒

#### 把孩子单独留在车里很危险

“如果孩子被困温度较高的封闭空间,高温引起体温调节功能失调,甚至昏迷和呼吸衰竭等现象,这被称为“热射病”,也是中暑最

严重的病症类型。”即使把孩子留在空调车里,也被合肥市疾控中心的专家全盘否定。“在不熄火静止密闭的状态下长时间留置车内,会发生一氧化碳中毒。严重的一氧化碳中毒会导致孩子心跳停止。”

记者还从省立儿童医院了解到,之前曾有一起严重的安全事故,就是因为姐弟俩单独待在车里,无意中用打火机点燃了车内的坐垫,姐弟俩被烧致重伤,生命危在旦夕。

专家提醒,除了不要把孩子单独留在车内,还要注意不要让孩子把身体探出车外;儿童乘车时不要玩尖锐玩具;绝对禁止将儿童随意放在车座位上;不要让儿童绑成人安全带;儿童乘车时不要吃东西或饮水;不要在儿童乘车时逗引;不要让孩子自己上下车等。

星级记者 王玉 记者 李皖婷

几天前,湖北黄石一名13岁男孩闷死婚车中,开车表哥自责到割腕“谢罪”。众人在惋惜之余也在思考,任何原因都不能成为孩子独自留守车内的理由?记者因此展开了调查。